Diskuse:Skodliviny v prostredi

Postup redakéniho zpracovani

K redakéni kontrole jesté zbyva

V ¢lanku bylo zkontrolovano ¢ zdroje ¢ citace ¢ kategorie a portaly ¢« synonyma a nazev ¢ ¢lenéni
a nadpisy ¢ obrazky a licence ¢ prolinkovani ¢ pravopis ¢ typografie

Dokéazete-li nékteré z doporu¢enych Gprav provést, sméle se do nich pustte! V pfipadé jakychkoli nejasnosti se mizete
podivat do ndpovédy nebo se nas zeptat, radi Vam pomizeme.
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Pripominky k c¢lanku

Nejsem si jisty, jestli je tato definice spravna: ,,Nejvyssi pripustné koncentrace chemickych latek v
pracovnim ovzdusi jsou koncentrace latek, kterym nesmi byt zaméstnanec v Zadném casovém useku
pracovni doby vystaven.“ - nemam k dispozici zdroj, ve kterém bych pravdivost/mylnost tvrzeni ovéfil...Sablonu

"diskuze" nevkldadam do ¢lanku, nebot se jedna jen o mUj nepodlozeny dojem. ---+ Ondrej Kucerka -- redakce

WikiSkript 17. 5. 2011, 11:12 (CEST)

Zkontroloval jsem, je to v poradku. Doplnil jsem referenci.-- «? MUDr. Martin Vejrazka, PhD. -- redakce
WikiSkript 17. 5. 2011, 16:30 (CEST)
Dobre, dékuji! J& si logicky rikal, ze kdyz jsou nejvyssi pripustné, tak jsou jesté v prac. prostredi
pripustné. Ale je to jinak... Jesté jednou dékuiji! Ondrej Kucerka -- redakce WikiSkript 17. 5.
2011, 16:38 (CEST)
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